IMopsinok pacuera croumocTu HecTaHAapTHBIX yeayr HKIT COY

CroumocThs HecTaHIApTHBIX ycayr S (py0.) paccuuTbiBaeTcs o ¢popMmyie
S= (A+B+C)- T+D+Z+N,
rae:

A (py0./gac) — 3apaboTHas 1uIaTa 3aHATHIX B uccienoBanuu coTpyaHukoB LIKII 3a ogun yac
paboThI (BKIIFOUAsI HAJIOTU U OTYHUCIICHUS),

B (py0./1ac) — aMOpTH3allMOHHBIE OTYHUCIICHHUS TO OOOPYIOBaHWIO, 3aJICMCTBOBAaHHOMY B
MIPOBE/ICHUY UCIIBITAHUSI, U3MEPEHUS, UCCIICIOBaHUS,

C (py0./gac) — 3arpaThl Ha cojaep:KaHHE U OOCIYKHBAaHHE OCHOBHOTO M BCIIOMOTATEIbHOTO
0o0opy/sOBaHUs, Yy4YacCTBYIOIIETO B MPOBEJCHUU UCHBITAHUS, H3MEPEHUS,
UCCIIeIOBaHus (DEMOHT, CEpBUC U T. 11.),

T (4.) — pakTHUECKOE KOJIMYECTBO YACOB, KOTOPOE MOTPEOOBATIOCH JIJIsl BHITOJHEHUS YCIYTH,
D (py6.) — 3aTpaThl Ha pacXOHbIC MaTCPHUAIIBI,

Z (py0.) — HaKnaHbIe pacxoabl opranuszanuu (He 6onee 20%),

N (py6.) - HAC.
3HaveHus KO3PPULIHMEHTOB
BHemHuii mosib3oBareib IMoapa3nenenne COY
(c onu1aToi) (¢ onu1aToif)
(A+B+C)-T 3Havenue * 3HaveHne™
D 3naueHue™ 3HaveHHE™
V4 0,25-[(A+B+C)-T+D] 0,11-[(A+B+C)- T+D]
20% 10%
N 0.18-[(A+B+C)- T+D+Z] 0
(a1 yeayr)

*- 3HaUECHUS YCTAaHABJIMBAIOTCA B CJIydac KaXX10ro an/I6opa AJI1 OTACIIBHOTO BUIA USMECPCHUA
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